



Лейпциг, Брауншвейг  
2024



Молдова-Інститут Лейпциг (MIL)  
приймає заявки до:

**7 травня 2024 року**



Просимо надсилати заявки на вказану  
ел. скриньку:

**[moldova@uni-leipzig.de](mailto:moldova@uni-leipzig.de)**



Будь ласка, відформатуйте всі  
документи та надішліть їх у формі  
одного зведеного pdf-файлу.



Керівник проекту:

**Д-р Васіле Думбрава**

## Проект

### ПОВОДЖЕННЯ З РАДЯНСЬКИМИ СИМВОЛАМИ. КОНФЛІКТИ ЩОДО ІНТЕРПРЕТАЦІЇ МИНУЛОГО

#### Організатор

Молдова-Інститут Лейпциг (MIL) у співпраці з Державним університетом Молдови (USM) реалізує проєкт "Поводження з радянськими символами. Конфлікти щодо інтерпретації минулого" в рамках програми фінансування DAAD "Діалог Схід-Захід" 2024.

#### Цілі проєкту

Цей проєкт пропонує вчителям і викладачам з Республіки Молдова, України та Грузії можливість диференційовано поглянути на такі сучасні виклики, як культура пам'яті, історична переоцінка минулого, а також детальніше познайомитися з різними баченнями та підходами до висвітлення новітньої історії. Основна мета проєкту – ініціювати/заохотити до вивчення радянських символів/символіки (пам'ятники, назви вулиць, зображення, пам'ятні знаки, написи тощо.). У рамках проєкту насамперед будуть розглянуті такі ключові питання: Чому навколо інтерпретації минулого й надалі вирують дебати? Як війна змінює наш погляд на історію і пам'ять та які конфлікти вона провокує? Як герої, злочинці та жертви радянської епохи зображуються в сучасних підручниках з історії?

#### Стипендії

Молдова-Інститут Лейпциг (MIL) пропонує дві стипендії для перебування в Німеччині (Лейпциг, Брауншвейг) на 2024 рік. Дві стипендії надаються вчителям і викладачам з України та Республіки Молдова. Важливими критеріями відбору є план проєкту для перебування в Німеччині й академічна кваліфікація.

Стипендії уможливаютьшироко використовувати фонди бібліотеки підручників Інституту Георга Еккерта (Leibniz Institut für Bildungsmedien - Georg-Eckert-Institut, GEI). Стипендія може бути використана для проведення бібліотечних досліджень, доопрацювання статті або подальшого розвитку дослідницького проєкту. Одномісячні стипендії також дають змогу ознайомитися з проєктами в Німеччині на тему "культура пам'яті".

Кандидати мають запропонувати тему, яку вони хотіли б досліджувати в Німеччині.

Очікується, що рішення за результатами відбору будуть оголошені в середині травня 2024 року. Після цього стипендіати повідомлять MIL, коли вони зможуть приїхати до Німеччини на чотири тижні. Стипендії можуть бути використані до кінця 2024 року.

#### Фінансування

Проект профінансовано DAAD за кошти Міністерства закордонних справ Федеративної республіки Німеччина (AA). З цих коштів надаються дві стипендії. Фінансується чотиритижневе перебування. Розмір стипендії становить 2000 євро. Усі додаткові витрати (проживання, харчування, страхування) оплачуються з цих коштів. Стипендіати також отримують надбавку на мобільність для покриття витрат на проїзд (UA: 350 євро, MD: 400 євро).

#### Подання заявок

Заповнена заявка (можливі мови: німецька, англійська, українська, румунська, російська) повинна містити:

- лист;
- автобіографію у формі таблиці без прогалін (CV);
- план проєкту з інформацією про тему, мету, питання дослідження та методологію дослідження (2-3 сторінки);
- копію диплома про вищу освіту;
- інформацію щодо знань іноземних мов; знання німецької або англійської мови (щонайменше A2 /B1) є обов'язковим.

**МИ БУДЕМО РАДІ ВАШИМ ЗАЯВКАМ!**